



刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行
本期4版

今日福安

第42期
总第348期

2024年11月15日
星期五
农历甲辰年十月十五

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



“约惠双十一 按摩器轻松GO！”

我市拓市场促消费活动启动

本报讯(何小丽 李郁 钟艺)11月11日上午,“约惠双十一 按摩器轻松GO!”拓市场促消费活动正式启动,宁德市2024年家装厨卫“焕新”按摩器专场暨“全家福安”按摩器线上促消费活动在京东平台上线。活动吸引全市115家按摩器及其配套产业、电商等企业汇聚,通过推介展示、项目签约、直播带货、采购对接,培育消费新业态新模式,促进传统产业转型升级,加快形成和培育新质生产力,推动工业经济持续高质发展。市委书记周祥祺、市长黄其山,省工信厅消费品处副处长瓮红利,宁德市工信局副局长张辉、宁德市商务局副局长缪联华,福安市领

导薛树明、连坚、陈枝棠,以及行业知名专家学者、企业代表、商协会负责人等参加。

活动现场,与会领导为福安市十佳大健康器具及配套工业企业、福安市十佳电商(经销商)企业授牌,激励全市各级各类企业和广大企业家坚定信心、鼓足干劲,以先进典型为榜样,努力挖掘潜力、不断开拓创新,持续增产增效,为福安高质量发展贡献力量。

现场还举行了项目签约仪式,集中签约项目8个,签约金额5.6亿元。活动将进一步增强按摩器产业链、供应链的韧性,助力企业开拓市场,提升福安按摩器

影响力。

与会领导嘉宾还前往福安市电商产业园,参观“约惠双十一,按摩器轻松GO!”拓市场促消费线下活动。

本次活动由宁德市工信局、宁德市商务局、福安市人民政府主办,福安市工信局、福安市商务局承办。活动以线下产品促销结合线上直播带货等方式进行,线下33家及线上11家优质按摩器源头工厂及电商企业参与,品类丰富,包括筋膜枪、肩颈按摩椅、眼部按摩器、按摩椅等,涵盖按摩器整机及全产业链。

福安是中国按摩健身器材生产的聚集地,发轫于20世纪80年代的福安按

摩器产业,经过40多年不断发展壮大,形成了一条从原材料采购、零配件加工、成品组装到产品销售的完整产业链,80%的原辅材料实现本土化。现有按摩器生产及配套企业253家,规上企业38家,产品覆盖智能按摩椅、共享按摩椅、温玉理疗床、气血循环机等50多个系列,超2000多个品种,从业人员超3万人;按摩器电商企业1800多家,限上企业52家,从业人员超2万人;产品远销欧洲、澳洲、南美、中东、东南亚等50多个国家和地区。2024年1—9月,实现规上产值12.23亿元,同比增长6.34%。

“全家福安”闽菜馆落户上海市松江区

本报讯(陈宇杰)11月4日,在我市驻沪党支部和商会支持推动下,一家主营福安地方菜和特色美食的“全家福安”闽菜馆在上海市松江区仓城历史文化风貌区开业,助力福安市井“烟火气”融入“老上海”文商旅经济圈,快速提升知名度和影响力。

据介绍,仓城历史文化风貌区地处松江古城西隅,曾是明清时期漕粮仓储重地,其独特的历史风貌和丰富的人文资源,承载着松江重要的文化记忆,近年来通过对各类文物保护建筑的修缮和活化利用,已成为上海最具人气的市井街区之一。“全家福安”闽菜馆在这里落户,可以让来自国内外的游客通过品味琳琅满目的特色美食,打卡“舌尖上的福安”,进而认识福安、走近福安。

近年来,我市致力于打造和推广“全家福安”公共品牌,结合丰富多样的福安特色美食和农副产品,从“全家福安”的内涵出发,以地方美食文化为载体向全国各地推广,并充分发挥在外商会和企业力量,通过授权连锁经营的模式,线上线下齐发力,吸引更多的消费者和投资者关注支持“全家福安”品牌产品。

我市不动产登记办出服务“加速度”

本报讯(刘凯杰 林婷)近日,福安市韩景·天马文澜小区的业主们在领到新房钥匙的同时,也分批领取到了自己的不动产权证,交房和交证的无缝对接获得了业主们的一致好评。业主黄先生表示,收房的同时拿到了不动产权证书,这一全新的体验让他感到很高兴。

据悉,韩景·天马文澜小区是我市纳入“保交房”管理的商品房项目,这次在项目现场开展“交房即交证”活动,即在交房的同时同步办理不动产登记,实现了交房与登记“零时差”。这一举措不仅方便了开发企业、购房业主,更是能有效规避买房后不能办理登记的风险,实现了住权与产权的统一。

“交房即交证”模式,是市不动产登记中心优化营商环境,纵深推进政务服务增值化改革的有力举措,也是保障广大购房群众重大财产权益的重要举措。下一步,市不动产登记中心将紧贴企业和群众需求,持续推进“交房即交证”模式常态化、规范化,不断优化服务流程,提升服务质量。通过“部门联动”代替“群众跑动”的工作思路,为企业和群众提供更多高效优质登记服务,让更多购房人享受到新办证模式的便利,打通服务的“最后一公里”,切实增强企业和群众的获得感和满意度。



日前,康厝畲族乡竹香村村民在移植菌棒。立冬前夕,村内44亩水稻喜获丰收,水稻收割后,村民忙着将黑木耳菌棒移植田间,通过菌稻轮作,实现粮食经济作物双丰收。
陈雅芳 摄

福安经济开发区高端制造产业园标准化厂房(一期)项目建成招商

本报讯(秦红丽 陈宇杰)日前,福安经济开发区高端制造产业园标准化厂房(一期)项目顺利建成,步入招商阶段。

据了解,该项目坐落于罗江街道大留村,总投资1.68亿元,用地面积约2.26万平方米,建有4栋4.5层标准化厂房,1栋7层综合服务楼,并配备员工食堂及140间宿舍,总建筑面积达4.51万平方米。项目旨在为开发区中小企业提供规范化、集约化、标准化的生产经营场所,推动企业集聚发展,吸引更多外来工业项目投资。历经一年多的建设,项目现已具备企业入驻标准,预计可吸纳15—20家中小型企业进驻。

福安经济开发区国企总工程师叶尚武向记者介绍,综合服务楼内设有职工食堂、职工书屋、办公区域、宿舍等,配备电梯、货梯,全方位满足企业生产生活需求,提升园区服务品质。他还提到,福安经济开发区高端制造产业园由园区路网、标准化厂房、孵化基地等多个子项目构成,其中标准化厂房一期已顺利竣工。

在基础设施建设方面,园区路网建设正在稳步推进。目前已完工的道路包括莺歌大道、坑门里工业路、东元路、大洋路一期,樟港路正在建设中,和兴路、加招路已完成前期工作,即将动工。同时,

孵化基地项目也在紧锣密鼓进行勘察设计,计划于年前开工建设。

为优化投资环境,提升产业承载能力,福安经济开发区积极策划并实施高端制造产业园专项债项目。该项目总投资6.0178亿元,其中专项债资金4.076亿元。这一举措为园区后续发展提供了坚实的资金保障,助力打造更具竞争力的产业发展平台。

下一步,福安经济开发区高端制造产业园将进一步完善基础设施,不断优化园区投资环境,吸引更多优质企业入驻,形成产业集群效应,推动区域经济高质量发展。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献